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Notulist: Pierre Poort. 
Concept Notulen openbare vergadering Wijkraad Molenhoek van 14.15.13. 
Locatie PERRON-3 
Aanwezig: circa 48 bewoners Wijk Molenhoek, Rob Brinkhof Planologie Gemeente Den 
Bosch, WR Molenhoek Bestuur.  
 
19.30-20.00  uur inloop, kopje koffie, thee, water. 
 
20.00-20.10  uur Kort voorwoord door de voorzitter Wijkraad. 
Wnd. Voorzitter Andre Timmermans legt uit dat er vanavond 2 hoofdthema’s zullen zijn. 
In het 1e deel geeft Marc Deurloo een uitleg aan de Resultaten van de in Maart gehouden 
Bewoners enquête. Na afloop is er gelegenheid tot discussie.  
Dan si er tussen 21..0 en 21.15 uur een pauze ingepland. 
In het 2e deel krijgen we een Presentatie van het Plan Kanaalpark Zuid-Willemsvaart en 
Rosmalense AA door Rob Brinkhof van de Gemeente Den Bosch. 
 
20.10-21.00 uur  
Deel 1 'Resultaten Bewoners Enquête’ door Marc Deurloo. 
De Enquête bestond uit 26 vragen. Van de respondenten [lees wijkbewoners] zijn er 207 
begonnen aan de test en zijn er in totaal 166 afgerond. 
De Enquête kon zowel ingeleverd worden als papeieren versie in een 3-tal ‘stem-
brievenbussen’; in de Molenhoekpassage stonden er 2 en 1 in de hal van de Annenborch. 
Via onze website kon men de Enquête ook digitaal invullen. 
De ingeleverde papieren versies zijn door enkele leden van de Wijkraad nog digitaal 
ingevoerd om in het tonaal te kunnen meetellen. 
De deadline voor inlevering enquête was gesteld op 15.04.2013. 
Aan de hand van een PPT Power Point Presentatie legt Marc Deurloo uit wat de resultaten 
van deze Enquête zijn.  
Er waren de thema’s: ‘Veilige wijk’, Zorgzame wijk’, Jeugdvriendelijke wijk’, ‘Groene wijk’, 
‘Behoud ruimtelijk karakter’, ‘Draagvlak van de Wijkraad’.  
De veiligheid in het algemeen beoordelen de Wijkbewoners Molenhoek als goed: bijna 80%. 
Meer dan 85% vindt dat de Wijk Molenhoek redelijk tot veilig te noemen is. 
Bijna 72 % is onbekend met het fenomeen BIN ‘Burger Initiatief Netwerk. 
Op onze website is hierover trouwens heel veel terug te lezen. 
Geluidsoverlast bij het Zwembad ‘’Kwekkeltje’ scoort qua melden incidenten hoog. 
Slechte, te weinig verlichting door straatlantaarns zowel op de openbare weg, als in de 
brandgangen tussen de huizenpercelen heeft ook de hoge aandacht bij de Wijkbewoners.  
Wat betreft ‘Zorgzame Wijk’ is er nog veel werk aan de winkel.  
De verleende ‘burenhulp’ is het meest voorkomende: 32,4%.  
Ook wordt er best veel voor de medemens gedaan qua boodschappen doen: 60,3%.  
Onze Wijk Molenhoek vindt dat deze ‘Jeugdvriendelijk’ is 60,8% en goede speelveldjes heeft:  
55,4%. In de categorie ‘Volwassenen en Ouderen’ vindt men [52,6%] dat er nog wel wat 
meer aan voorzieningen voor deze doelgroep mag gaan doen. 
Ten aanzien van de ‘Groen Wijk’ heeft naast de hondenpoep, ook het 
hebben/krijgen/houden van beter onderhoud veel aandacht onder de wijkbewoners. 
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Het vele vrachtverkeer, zwerfvuil, parkeeroverlast bij de Molenhoek Passage is ook een bron 
van voortdurende ergernis. En toch geeft 81,3% aan zich niet actief te willen inzetten, om 
hier verandering in te brengen.  Het belang van het hebben van een Wijkraad wordt 
onderschreven. En wel in een percentage van belangrijk tot zeer belangrijk: bijna 76%. 
Ten aanzien van het thema waarop de Wijkraad zich het meest qua verwachting op zou 
moeten focussen, zegt de enquête-uitslag: ‘Winkelcentrum Molenhoek’. 
Er blijkt weinig interesse om daadwerkelijk actief deel te nemen in een bestuursfunctie of 
elders mee te willen doen: bijna 78% zegt geen interesse te hebben. 
Te noemen zijn o.a.: ‘Evalueren en benaderen algemene aanmeldingen en vervolgens per 
werkgroep evalueren’; ‘Bijstellen van de actieplannen Wijkraad in 2013’.  
Marc Deurloo sluit af met de aankondiging, dat nog allemaal na te lezen valt. 
Binnenkort zullen alle getoonde resultaten terug te vinden zijn op onze website. 
 
21.00-21.15 uur. Pauze 
 
21.15- 21.55 uur  
Deel 2 ‘Plan Kanaalpark Zuid-Willemsvaart, de Rosmalense AA’ 
Gepresenteerd door Rob Brinkhof Gemeente Den Bosch. 
Dit doet hij door middel van een PPT Power Point Presentatie. 
Op een heel enthousiaste manier worden we op de hoogte gebracht van de huidige en 
toekomstige ontwikkelingen van de nieuw aan te leggen Rosmalens AA en ‘Het Kanaalpark’. 
Als alles is aangelegd, kunnen we flaneren langs de Zuid-Willemsvaart. 
Het geplande ‘groen’ heeft echter groeitijd om tot ontwikkeling te komen. 
De ‘Esch’ groep gaat straks ook een grote rol spelen in de aankleding van het geheel.  
Aan de hand van tekeningen, schetsen legt Rob Brinkhof uit hoe het er straks uit gaat zien. 
We spreken dan van eind 2014. Na deze tijd varen er grote containerschepen van de Klasse 
IV door deze nieuwe aangelegde waterweg. Dit betekent, dat 3-hoog containers opgestapeld 
zullen zijn op grote binnenvaartschepen met soms 110 meter lengte. Te bewonderen valt dit 
allemaal vanaf de kant. Lage en middelgrote struiken zullen het wandel-/fietspad aan beide 
zijden van de Zuid-Willemsvaart omzomen. Er komen rustplekken, bankjes om dit allemaal te 
bewonderen. Vanuit de aangrenzende wijken zullen er toegangsweggetjes worden 
aangelegd. Straks gaan we na 2014 ongeveer 2x 9 km wandelroute erbij krijgen. 
Ongetwijfeld is er binnenkort hierover meer terug te vinden op de website van Wijkraad 
Molenhoek.  
  
21.55-22.10 uur. Gelegenheid tot vragen stellen.  
“Waarom krijgt de ene bewoner een grotere schadeloosstelling door de Gemeente 
toegekend, dan de buren ernaast”. ‘Hierin kan de Wijkraad helaas geen actieve rol spelen. 
Het verzoek is aan de vraagsteller om dit individueel met de Gemeente te willen bespreken’.  
“Kan er iets aan het hondenpoep probleem in de wijk ?” 
‘Is hondenbezitters aanspreken op hun verantwoordelijkheden misschien een oplossing ?’ 
“Een bewoonster van de Parkweg geeft aan ‘n sterk gevoel van onveiligheid te hebben.” 
‘Er wordt vriendelijk verzocht dit kenbaar te maken bij Politie en/of Meldpunt Gemeente.’ 
 
De Wnd. Voorzitter André sluit af met bedanken van de sprekers Marc Deurloo, Rob Brinkhof en de aanwezige 
Wijkbewoners. 
De aanwezigen worden uitgenodigd om naar na te praten onder het genot van een drankje in de Foyer van 
PERRON-3 Rosmalen. 


